
 

 

                                                                              

 
 

 نمونه سؤالات:

 

   يسوار يها اسب شرفتهيپ يسواركار

  
  ٣٤٢١٣٠٩١٠٠٩٠٦٦١كد استاندارد: 

  

 
  معاونت پژوهش، برنامه ريزي و سنجش مهارت

  دفتر سنجش مهارت و صلاحيت حرفه اي
  



 

 

  اسب هاي مدرن از چه تاريخي شكل گرفتند؟-١
  چهار ميليون سال پيش -الف
  سه ميليون سال پيش -ب
  پنج ميليون سال پيش -ج
  دو ميليون سال پيش -د
  ائوميپوس ها چند انگشت در قسمت خلفي و قدامي خود داشته اند؟-٢

  دو انگشت قدامي دو انگشت خلفي -الف
  گشت در قسمت خلفيچهار انگشت در قسمت قدامي سه ان -ب
  سه انگشت خلفي پنج انگشت قدامي -ج
  چهار انگشت در قسمت خلفي پنج انگشت در قسمت قدامي -د
  سگ دست به كدام اسب ها گفته مي شود؟-٣

  انحراف سم ها به داخل -الف
  نجلوق -ب
  انحراف سم ها به خارج -ج
  انحراف شانه -د
  ؟ بدن اسب به طور ميانگين چند استخوان دارد-٤

  استخوان ١٩٥ -الف
  استخوان١٩٠ -ب
  استخوان ١٨٠ -ج
  استخوان ٢٠٥ -د
  اتصال كردن تبري شكل و عضلاني به تنه مربوط به كدام نژاد از نژادهاي بومي ايران مي باشد؟-٥

  نژاد كرد -الف
  نژاد عرب -ب
  نژاد تركمن -ج
  نژاد كاسپين -د
  ي شود؟تا تاج سم اندازه گيري م قد اسب از ناحيه ..........-٦

  قفا -الف
  اولين مهره گردن -ب
  پشت -ج
  جدوگاه -د



 

 

  عامل جذب غذاست، حرارت بدن را تنظيم وسموم را دفع مي كند؟ ............-٧
  ويتامين ها -الف
  مواد معدني -ب
  مواد فيبري -ج
  آب -د
  چند درصداز حجم خون اسب را آب تشكيل مي دهد؟-٨

  درصد ٨٢الي ٧٨ -الف
  درصد٩٢الي ٨٧ -ب
  درصد٨٠الي ٧٢ -ج
  درصد٧٦الي٦٣ -د
  اسب در طبيعت چند ساعت از شبانه روز را مشغول تغذيه مي باشد؟-٩

  ساعت١٨الي١٤ -الف
  ساعت٢٠الي١٥ -ب
  ساعت٢٠الي١٦ -ج
  ساعت ٢١الي١٧ -د

  گام قدم .يورتمه وچهارنعل به ترتيب چند مرحله مي باشد؟-١٠
  چهار.دو .سه -الف
  دو سه چهار -ب
  سه.دو.چهار -ج
  چهار .سه .دو -د

  سه اصل بنيادين سواركاري چيست؟-١١
  آرام. مستقيم به جلو -الف
  تعادل آهنگ وتحرك -ب
  تحرك .مستقيم و آرام -ج
  آرام مستقيم تعادل -د

  اثر نشيمن .ساق ها و دست ها به ترتيب چند در صد از اثرها را تشكيل مي دهند-١٢
  ٣٠/٠. ٣٠/٠. ٥٠/٠ -الف
  ٢٠/٠. ٥٠/٠. ٣٠/٠ -ب
  ٤/٠.  ٥٠/٠.  ١٠/٠ -ج
  ١٠/٠.  ٤٠/٠.  ٥٠/٠ -د



 

 

  اثر پاي داخل ودست خارج شامل كدام يك از موارد زير است؟-١٣
  مركب -الف
  مركب موافق -ب
  ساده موافق -ج
  ساده مخالف -د

  تمامي اثرها در دايره اجرا مي شوند به جز اثر ........ .-١٤
  دو -الف
  سه -ب
  يك -ج
  پنج -د

  يورتمه ................... گام است. انواع نشست در گام-١٥
  دو -الف
  يك -ب
  چهار -ج
  سه -د

  ضربات اين گام راشكم وكمر سوا كار جمع مي كند؟-١٦
  يورتمه آزاد -الف
  تاخت -ب
  چهار نعل -ج
  يورتمه نشسته -د

  در كليه گام ها كنترل بر عهده........سوار كار مي باشد.-١٧
  دست خارج -الف
  دست داخل -ب
  خارجپاي  -ج
  پاي داخل -د

  كدام نرمش باعث كشش ساق .بالابردن بالاتنه ودر نتيجه باعث نرمي كمر مي شود؟-١٨
  نرمش بازو -الف
  نرمش چرخش ران ها -ب
  چرخش پنجه پا -ج
  نوازش كپل -د



 

 

  فرمان از گوشه رو در كدام قسمت مانژاجرا مي شود؟-١٩
  متر از عرض٦پس از طي  -الف
  متر از طول٦پس از طي  -ب
  متر از طول١٠پس از طي  -ج
  متر از عرض١٠پس از طي  -د

  كدام يك از موارد زير جزءحركت انتقالي مي باشذ؟-٢٠
  قدم به ايست -الف
  يورتمه به چهار نعل -ب
  چهار نعل به قدم -ج
  چهار نعل به يورتمه -د

  هدف از نيم توقف چيست؟-٢١
  رو به جلو كردن اسب -الف
  كوتاه كردن گام ها -ب
  يار كردن اسبهوش -ج
  انتقالي -د

  اولين مرحله يادگيري انواع گام ها براي يك اسب جوان كدام است؟-٢٢
  چهار نعل -الف
  يورتمه متوسط -ب
  يورتمه كار -ج
  قدم -د

هر گاه سوار كارنشست خود را عميق كرده سپس فشارساق داده ودر نهايت اثر دست رابه اجرا گذارد -٢٣
  ...............را اجرانمود.

  انتقالي -الف
  به دهنه كردن -ب
  يورتمه كشيده -ج
  انتقالي معكوس -د

  اثر سوم چيست؟-٢٤
  اثر مركب مخالف -الف
  اثر مركب موافق -ب
  اثر ساده موافق -ج
  اثر ساده مخالف -د



 

 

  كوليك جزء بيماري هاي كدام دستگاه مي باشد؟-٢٥
  دستگاه تنفس -الف
  دستگاه گوارش -ب
  دستگاه گردش خون -ج
  تگاه عصبيدس -د

بي اشتهايي ناگهاني كوبيدن ويا كشيدن پاروي زمين .ضربه زدن به شكم نگاه كردن به پهلوو غلطيدن روي -٢٦
  زمين از علائم كدام بيماري در اسب مي باشد؟

  لمينايتيس -الف
  تاندونيت -ب
  كزاز -ج
  كوليك -د

  كدام يك نتيجه به دهنه شدن اسب نمي باشد؟-٢٧
  اه تر مي شودطول شلنگ ها كوت -الف
  دست ها وپاها با ارتفاع بيشتري از روي زمين  بلندمي شود. -ب
  سر اسب در دست سواركار به سبكي پر مي شود -ج
  دست ها بسيارفعالت رازپاهاي اسب مي شود -د

  رشد استخواني اسب در چه سني متوقف مي شود؟-٢٨
  سالگي٥ -الف
  سالگي ٨ -ب
  سالگي ٩ -ج
  سالگي ٦ -د

  جم پروتئين مربوط به كدام گزينه است؟بيشترين ح-٢٩
  كنجاله سويا -الف
  ملاس نيشكر -ب
  جوي دوسر -ج
  چغندر قند -د

  اولين وآخرين گام در سوار كاري براي گرم كردن وسرد كردن اسب به ترتيب چيست؟-٣٠
  يورتمه -الف
  يورتمه و چها نعل -ب
  گام قدم و قدم -ج
  گام قدم و چهار نعل -د



 

 

دست ها وپاها يكي بعداز ديگري از روي زمين بلند شده وبه همان ترتيب بر زمين گذارده روشي كه در آن -٣١
  مي شود .كدام گام اسب مي باشد؟

  يورتمه -الف
  قدم -ب
  چهار نعل -ج
  تاخت -د

  اگر در گام قدم پاي چپ شروع كننده باشدترتيب صحيح ساير دست وپاها چگونه مي باشد؟-٣٢
  راست پاي راست .دست چپ ودست -الف
  دست چپ.دست راست و پاي راست -ب
  دست راست .پاي راست و دست چپ -ج
  دست چپ.پاي راست و دست راست -د

  دماي طبيعي بدن اسب چند درجه  مي باشد وازكجااندازه گيري مي شود؟-٣٣
  درجه مقعد٣٢ -الف
  درجه دهان٣٧ -ب
  درجه زير كتف٣٨ -ج
  درجه مقعد٣٨ -د

  چيست؟ به ترتيبv١وM١مفهوم تزريق -٣٤
  تزريق عضلاني-تزريق زير جلوي  -الف
  تزريق وريدي-تزريق عضلاني -ب
  تزريق عضلاني-تزريق وريدي -ج
  زيرجلدي-عضلاني -د

  دهيدراسيون چيست؟-٣٥
  انسداددستگاه دگوارش -الف
  بالارفتن تعدادضربان قلب -ب
  كاهش شديد آب بدن -ج
  كاهشتعداد تنفس -د

  گل چه زماني مي باشد؟زمان صحيح مصرف داروهاي ضد ان-٣٦
  ماه٣هر  -الف
  ماه٦هر  -ب
  هر دوماه -ج
  هر يك سال -د



 

 

  بهترين روش براي نشست عميق سوار كار چيست؟-٣٧
  يورتمه آزاد -الف
  چهار نعل -ب
  يورتمه بي ركاب -ج
  نيم نشست -د

  كدام يك از اشكال زير تكرار با تبديل دست مي باشد؟-٣٨
  ١ -الف
  ٢ -ب
  ٣ -ج
  ٤ -د

  ك از موارد زير شامل اهداف بازرسي سم نمي باشد؟كدام ي-٣٩
  نظافت وبرسي اجسام خارجي در سم -الف
  جلو گيري از گنديدگي سم -ب
  تعيين زمان نعل بندي يا قيار -ج
  بررسي درجه حرارت سم -د

  كاربردغشوي فلزي وغشوي پلاستيكي به ترتيب در كجاي بدن اسب مي باشد ؟-٤٠
  به جز صورتكاربرد ندارد .كل بدن  -الف
  كاربرد ندارد .كل بدن به جز صورت -ب
  گردن وتنه. د ست وپا -ج
  كل بدن. كاربرد ندارد -د
  
  


